

Errata.

Pag.	5,	ligne	14:	au lieu de	1,600	lire	16,000.
»	9,	»	38:	»	rapins	»	sapins.
»	10,	»	7:	»	»	»	»
»	14,	»	27:	»	Meinhardus	»	Meinardus.
»	14,	note	5:	»	»	»	»
»	16,	ligne	7:	»	»	»	»
»	16,	»	12:	»	Tab. 3	»	Pl. III.
»	16,	note	1:	»	Meinhardus	»	Meinardus.
»	20,	ligne	39:	»	presque	»	puisque.
»	20,	»	40:	»	»	»	»
»	23,	»	25:	après <i>d'été</i> une note doit être ajoutée: pour le semestre d'hiver sont comptés ici les mois d'Octobre à Mai, pour le semestre d'été les mois de Juin à Septembre.			
»	31,	»	21:	au lieu de	presque	lire	puisque
»	31,	»	23:	»	»	»	»
»	37,	»	1:	»	235	»	231.
»	46,	»	25:	»	11,000	»	10,000.
